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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)
Πρωτοδικείο Αθηνών

π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201
 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172

 
Αθήνα, 9 Οκτωβρίου 2020

Αρ.Πρωτ. 199
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

ΘΕΜΑ: Η καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής οργάνωσης, η μεγάλη μέρα της
Δικαιοσύνης και οι μάχες που έρχονται για την προάσπιση των δημόσιων αγαθών (με

αρχή την 24ωρη απεργία της 15 Οκτώβρη 2020)
 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου το Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών, μετά  από διαδικασία 5
χρόνων εξέδωσε μια ιστορική απόφαση. Καταδίκασε την ναζιστική Χρυσή Αυγή ως εγκληματική
οργάνωση. Έχουν βέβαια σημασία και οι ποινές που θα επιβληθούν στους εγκληματίες της Χρυσής
Αυγής και η μη αναγνώριση ελαφρυντικών ή το αν οδηγηθούν άμεσα στη φυλακή, όμως το κύριο
αίτημα όλου του δημοκρατικού κόσμου της χώρας έγινε πράξη, ικανοποιώντας το κοινό περί
δικαίου αίσθημα.
 
Η απόφαση εξυψώνει στα μάτια των πολιτών, τόσο αυτή καθεαυτή την απονομή της Δικαιοσύνης
στη χώρα μας, όσο και τους φορείς της, κατά πρώτο λόγο τους Δικαστικούς Λειτουργούς, αλλά και
τους Δικαστικούς Υπαλλήλους, που καθημερινά διαδραματίζουν σημαντικό επικουρικό ρόλο στις
δεκάδες  δικαστικές υποθέσεις που εξελίσσονται στις αίθουσες των Δικαστηρίων όλης της χώρας.
Νοιώθουμε λοιπόν, την ανάγκη, ως δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο, να ευχαριστήσουμε τον
συνάδελφο μας Γραμματέα τον Γιώργο, τον αφανή ήρωα της μεγάλης δίκης, που στάθηκε με
επαγγελματική ευσυνειδησία, δύναμη και αντοχή στη μακρά διαδρομή και στις τόσες δυσκολίες
που είχε μια τέτοια υπόθεση. Και πιστεύουμε βαθύτατα ότι μέσα από την παρουσία του
συναδέλφου μας στη συγκεκριμένη δίκη, επιβραβεύεται το σύνολο των συναδέλφων της χώρας,
που βρίσκονται ως Γραμματείς της Έδρας σε μεγάλες ή μικρές, δύσκολες ή λιγότερο δύσκολες
δικαστικές υποθέσεις, εκτελώντας τα καθήκοντα τους με υπέρμετρη επαγγελματική προσήλωση και
υπευθυνότητα, παρά το γεγονός ότι χρόνια τώρα η πολιτεία αρνείται να ακούσει τα αιτήματά μας
και  να αναγνωρίσει τον ιδιαίτερο, δύσκολο και «ειδικών συνθηκών» ρόλο μας στην απονομή της
Δικαιοσύνης.
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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 
Η μέρα της ανακοίνωσης της απόφασης για την ναζιστική οργάνωση, είχε και μια ακόμα ιδιαίτερη
και σημειολογική αξία. Και αναφερόμαστε στα ποτάμια των δημοκρατικών πολιτών κάθε ηλικίας,
κοινωνικής και επαγγελματικής προέλευσης, που ξεχύθηκαν μπροστά από το Εφετείο της Αθήνας,
αλλά και στους δρόμους και τις πλατείες όλης της χώρας, για να βροντοφωνάξουν για  την
καταδίκη της ρατσιστικής βίας και  της φασιστικής συμπεριφοράς. Αυτές οι χιλιάδες
φωνές ενώθηκαν με κοινό στόχο τη συντριβή του φασισμού και των αιτίων που τον γεννούν. Και
κυρίαρχο ρόλο στις αιτίες που γεννούν το φασισμό, έχει η απαξίωση της επίσημης πολιτείας στο να
παράσχει στους πολίτες τα αγαθά της Υγείας, της Παιδείας και της Εργασίας.
 
Έτσι, την Πέμπτη 15 Οκτώβρη 2020, η ΑΔΕΔΥ έχει κηρύξει 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ
ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ, με κυρίαρχα αιτήματα:

Θωράκιση της δημόσιας Υγείας. Γενναία αύξηση των δαπανών για το Εθνικό
Σύστημα Υγείας. Αύξηση του αριθμού των ΜΕΘ. Κάλυψη όλων των κενών οργανικών
θέσεων. Δωρεάν τεστ κορωνοϊού σε όλους, όπου οι ανάγκες το απαιτούν. Δωρεάν
μέσα ατομικής προστασίας. Προστασία των ευπαθών ομάδων. Χορήγηση αδειών
ειδικού σκοπού, χωρίς αφαίρεση από την κανονική άδεια.
Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί στην εκπαίδευση για την κάλυψη των χιλιάδων οργανικών
και λειτουργικών κενών. 15 μαθητές ανά τμήμα. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού
στην καθαριότητα.
Διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας. Καμία μείωση των μισθών των
εργαζομένων. Κατάργηση της ελαστικής, ενοικιαζόμενης και εκ περιτροπής
εργασίας. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Όχι στις απολύσεις
συμβασιούχων.

Η δημιουργία ενός ισχυρού ΔΩΡΕΑΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΠΛΗΡΕΙΣ
ΠΑΡΟΧΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ, η ΔΩΡΕΑΝ ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ
για όλους τους νέους και τις νέες και Η ΜΟΝΙΜΗ, ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΑ ΑΜΟΙΒΟΜΕΝΗ
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ΕΡΓΑΣΙΑ για όλους, αποτελούν την μεγαλύτερη ασπίδα προστασίας, απέναντι σε κάθε
είδους φασιστική επιβουλή.
 
Συμμετέχουμε μαζικά στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ την Πέμπτη 15 Οκτώβρη  2020, για να
στείλουμε το μήνυμα πως η υγειονομική κρίση, είναι ευκαιρία για  να προασπίσουμε για
να ενισχύσουμε τα δημόσια αγαθά  της ΥΓΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και
όχι για την οικονομική ενίσχυση των «λίγων» και «αρεστών» της κυβέρνησης.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

 
Γιώργος Διαμάντης                                 Μαριάνθη Μισαηλίδου

 
Για την επιμέλεια

της Ανακοίνωσης-Δελτίου Τύπου:
Ο Υπεύθυνος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

 του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 Μιχάλης Μαυρογένης

 


